
احیا با طلای ندا
 تیم ملی تنیس روی میز در روزهایی که 

همه از درخشش این تیم در بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی ناامید شده 

بودند باز هم دختران دست به کار شدند و 
تنیس روی میز را هم بالا کشیدند. ندا شهسواری 

عضو باسابقه تیم ملی تنیس روی میز که در این 
بازی‌ها حضور داشت با کسب دو مدال طلا هم 
خودش را به عنوان پرافتخارترین عضو تیم ملی 
در این بازی‌ها مطرح کرد هم تنیس روی میز رو 

به موت را زنده کرد.
ندا شهسواری یک مدال طا را در انفرادی کسب 
کرد و بعد هم در دوبل یک طای دیگر را به نام 

ایران زد.
ندا شهسواری در این افتخارآفرینی البته یک شریک 
هم داشت و آن شیما صفاریان بود. این دو بانوی 
تنیس روی میز در دیدار فینال مقابل سوریه قرار 

گرفته بودند که با قدرت به برتری رسیدند. 
این برد ارزشمند البته که یک موفقیت بزرگ 

محسوب می‌شود و علاوه بر تأثیری که در بالا 
آمدن کاروان داشت، جان تازه‌ای را هم به 
تنیس روی میز تزریق کرد و آمار تنیس روی 

میز را هم نسبت به دوره قبل بهبود بخشید.

شکست دختران هندبال مقابل ترکیه

استارت ضعیف!
تیم ملی هندبال بانوان ایران در گام اول بازی‌های 
کشورهای اسامی مقابل سخت‌ترین رقیب خود 
متحمل شکست شد. در اولین روز از مسابقات 
هندبال بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی 
۲۰۲۵ ریاض تیم ملی هندبال بانوان ایران برابر 
ترکیه، قدرتمندترین رقیب خود در گروه A این 

رقابت‌ها قرار گرفت.
بازی ملی‌پوشان هندبال ایران مقابل رقیب ترک 
در نیمه اول نسبتاً پایاپای پیش رفت و تیم ملی 

هندبال بانوان ایران حتی تا اواخر نیمه اول با 
تیم قدرتمند ترکیه در نتیجه‌گیری برابر بود، اما 
در نهایت این نیمه با نتیجه ۱۲-۱۵ به سود ترکیه 

به پایان رسید. ترکیه‌ای‌ها که از تجربه بین‌المللی 
بیشتری برخوردار هستند، در نیمه اول فاصله خود 
را بیشتر کردند و در نهایت با نتیجه ۲۸-۳۶ برابر 
زنان هندبال ایران به برتری دست یافتند. تیم 
ملی هندبال بانوان ایران که در گروهA بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی قرار دارد، امروز شنبه 
۲۴آبان با گینه و روز دوشنبه ۲۶آبان با مالدیو 
روبه‌رو خواهد شد. مسابقات هندبال بازی‌های 
کشورهای اسامی ۲۲ تا ۳۰آبان در دو بخش مردان 

و زنان پیگیری می‌شود.

شکست تیم ملی بسکتبال با ویلچر 
مقابل سامورایی ها

تیم ملی بسکتبال با ویلچر مردان  از صعود به 
فینال مسابقات قهرمانی آسیا-اقیانوسیه بازماند. 
در ادامه مسابقات بسکتبال با ویلچر در تایلند، 
تیم ملی کشورمان در مرحله نیمه نهایی مقابل 
تیم ژاپن به میدان رفت که این دیدار با نتیجه 
65 بر 55 به سود سامورایی ها به پایان رسید تا 
ملی پوشان امروز در مرحله رده‌بندی به مصاف 
تیم کره جنوبی بروند. تیم ملی با ترکیب 
محمدحسن سیاری، مرتضی عابدی، امیررضا 
احمدی، عبدالجلیل قرنجیک، ایمان بگ‌زاده، 
مهدی عباسی، محمد محمدنژاد، مهدی قربانی، 
محسن طلوعی، عرفان بخشنده، ابوالفضل جلائی 
و وحید سعادت‌پور و با سرمربیگری بهروز سلطانی 

در این مسابقات حضور پیدا کرده است.
 

پایان کار تیراندازان در مسابقات 
جهانی بدون مدال

در پایان رقابت‌های تپانچه 25 متر قهرمانی جهان، 
نمایندگان کشورمان موفق به کسب مدال نشدند.
در هفتمین روز از مسابقات تیراندازی قهرمانی 
جهان در مصر، نمایندگان کشورمان در تپانچه 25 
متر در خط آتش ایستادند.در پایان دور مقدماتی 
و مجموع امتیاز بخش دقت و سرعت، هانیه 
رستمیان با 587 امتیاز چهارم شد و به فینال 
راه پیدا کرد. در فینال این مسابقات اما هانیه 
رستمیان در رده ششم ایستاد. مینا قربانی و گلنوش 
سبقت‌الهی نیز به ترتیب با 562 و 560 امتیاز در 
رده‌های هفتادوپنجم و هفتادوششم ایستادند.
تیم ایران با ترکیب هانیه رستمیان، مینا قربانی و 
گلنوش سبقت‌الهی با 1709 امتیاز در رده دوازدهم 
ایستاد. به این ترتیب پرونده مسابقات قهرمانی 
جهان برای تیم تیراندازی ایران بدون کسب 

مدال بسته شد.

 حذف مقصودلو از جام جهانی شطرنج
پرهام مقصودلو تنها نماینده باقیمانده ایران در 
جام جهانی شطرنج ۲۰۲۵ از دور رقابت‌ها کنار 
رفت و به مرحله پنجم نرسید. پرهام مقصودلو 
در مسابقات تکمیلی مرحله چهارم جام جهانی 
شطرنج ۲۰۲۵ در مجموع ۶ دیدار تکمیلی با وی 
یی از چین داشت که حاصل آن چهار تساوی و دو 
شکست بود و در نهایت حریف چینی با نتیجه ۵ 
بر ۳ به پیروزی رسید. در مرحله چهارم مقصودلو 
و حریفش در دیدارهای رفت و برگشت به تساوی 
رسیدند تا در نهایت مقصودلو از دور رقابت‌ها کنار 
برود.  ایران در این مسابقات سه نماینده داشت؛ 
عاوه بر مقصودلو، پویا ایدنی و بردیا دانشور هم  
در این مسابقات حضور داشتند که مقصودلو موفق 

شد تا دور چهارم صعود کند. 
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همبستگی  بازی‌های  دوره  ششمین   
کشورهای اسامی برای کاروان وزنه‌برداری 
ایران که با هدایت و سرمربیگری بهداد سلیمی 
در ریاض عربستان حاضر شده بود، اگرچه 
15 مدال)2طا، 4نقره و9برنز( در هر دو بخش 
مردان و زنان به همراه داشت، اما این دوره 
از بازی‌ها به نسبت دوره قبلی که در قونیه 
ترکیه برگزار شد، برای ما با افت محسوس 
رکوردی و مدالی نگران‌کننده‌ای در برخی از 
اوزان همراه بود. کاهش رکوردی و از بین رفتن 
مرغوبیت مدالی که در آینده خصوصاً در 
بازی‌های آسیایی ناگویا، رقابت‌های جهانی 
)گزینشی المپیک( و بازی‌های المپیک 
2028 لس‌آنجلس می‌تواند دست 
وزنه‌برداری ایران را در حنا بگذارد.

 
 17 مدال کمتر از قونیه 
پای وزنه‌برداری ثبت شد

پرونده رقابت‌های وزنه‌برداری 
ی  ی‌ها ز با ه  ر و د ششمین 
همبستگی کشورهای اسلامی 
برای کاروان وزنه‌برداری ایران 
که با 10وزنه‌بردار )5مرد و 
5زن( عازم ریاض عربستان 
میزبان برگزاری این دوره 
از رقابت‌ها شده بودند 
با کسب 15مدال )2طلا، 
بدون  9برنز(  و  4نقره 
دشت حتی یک نشان 
بسته  ع  مجمو ی  طا
شد. این در حالی است که 
وزنه‌برداری ایران در پنجمین دوره 
این بازی‌ها که به میزبانی ترکیه و 
شهر قونیه برگزار شده بود، توانسته بود 27مدال 
خوشرنگ )9طلا، 6نقره و 12برنز( را به‌دست آورده و 
از بین این مدال‌ها توسط مصطفی جوادی، رسول 
معتمدی و رضا بیرالوند صاحب سه نشان ارزشمند 
طلای مجموع شود. این یعنی نه‌تنها ما در بخش 
مدالی و تعداد مدال‌هایمان به نسبت دوره قبل، 
افت و نزول جدی داشتیم، بلکه در بحث کسب 
مدال‌های طلای مجموع نیز، گوی و میدان را به رقبای 
مسلمان خود در ریاض عربستان واگذار کرده و افت 
نگران‌کننده‌ای را تجربه کردیم. بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسامی 30آبان تمام می‌شود. اما هنوز 
ورزشکاران رشته‌های مدال‌آور کشتی، تکواندو و 
ووشو کار خود را آغاز نکردند. بنابراین ما اگرچه 
نتوانستیم از وزنه‌برداری صاحب مدال‌های 
خوشرنگ طلایی بیشتری شویم، ولی 

بابت افزایش مدال‌هایمان از جنس طلایی، می‌توانیم 
همچنان در ریاض به روزهای پایانی امیدوار باشیم. 
قطعاً تیم سرپرستی کاروان ایران، روی مدال‌های طلای 
وزنه‌برداری حساب ویژه‌ای باز کرده بود. اما ناکامی 
ملی‌پوشان وزنه‌برداری ایران در ریاض و عدم توانایی آنها 
برای کسب مدال‌های طلای بیشتر خصوصاً در مجموع، 
موجب شد تا بازهم ما چشم به روزهای پایانی و درخشش 
کشتی، ووشو و تکواندو یا برخی رشته‌های دیگر مثل 

رشته رزمی موی‌تای داشته باشیم.
 

 کیش و مات در کورس رقابت 
با ازبک‌ها و قزاق‌ها!

البته شاید کاهش اوزان وزنه‌برداری در دو بخش مردان 
وزنان به نسبت 2021 قونیه، یک مقدار تأثیر منفی روی 
عملکرد تیم ملی وزنه‌برداری گذاشته باشد. اما این اتفاق 
فقط برای ما نبود بلکه رقبای ما مثل ازبکستان هم 
همین شرایط را تجربه کردند. اما آنها با سرمایه‌گذاری 
بسیار خوبی که در بخش پشتوانه‌سازی داشتند، موفق 
شدند در بسیاری از اوزان مدال‌های طلای مجموع را از 
چنگ ما درآورده و وزنه‌برداران ما را ناکام روی تخته کیش 
و مات کنند. شرایط ما در اوزانی که رقابت میلیمتری با 
قزاق‌ها هم داشتیم به همین شکل بود و ما نتوانستیم در 
شطرنج پشت صحنه از آنها عبور کنیم. بلکه رقبا دست ما 
را خواندند و مچ‌مان را در اغلب موارد خواباندند. مطمئناً 
ادامه این روند نزولی و باختن در شطرنج پشت صحنه به 
رقبای آسیایی خیلی برای ما که بازی‌های آسیایی ناگویا را 
پیش‌رو داریم خوب نیست. حضور وزنه‌برداران در ریاض 
بدون شک یک دست‌گرمی، عیارسنجی و محک عالی بود 
برای کادرفنی و مجموعه وزنه‌برداری که توان حقیقی خود را 
مقابل رقبای قدرتمند آسیایی و بین‌المللی بسنجد. بدون 
شک با اضافه شدن کشورهای قدرتمند و صاحب‌سبک در 
وزنه‌برداری جهان که با ما در قاره آسیا هم‌قاره‌ای هستند 
مثل چین، کره شمالی، ژاپن، کره جنوبی و...، مطمئناً 
کار برای وزنه‌برداران بهداد سلیمی و کادرفنی در بازی‌های 
آسیایی ناگویا سخت‌تر و پیچیده‌تر خواهد شد. مخصوصاً 
با توجه به جذب فوق‌ستاره‌های نامدار وزنه‌برداری 
جهان در تیم‌های ملی کشورهای همسایه عرب‌زبان 
مثل قطر و بحرین، همچنین ظهور وزنه‌برداران قدرتمند 
در کشورهای عراق، عربستان و... حتماً در آینده اگر با 
همین دست‌فرمان بخواهیم در مسابقات شرکت کنیم، 
اوضاع از نتایجی که در ریاض عربستان و ششمین دوره 
بازی‌های همبستگی دشت کردیم بدتر و تأسف‌برانگیزتر 
خواهد بود. شاید باورش کمی سخت به‌نظر برسد ولی در 
مسابقات ریاض تعداد مدال‌های توزیع شده در وزنه‌برداری 
بیشتر از دوومیدانی و شنا است. توزیع 144مدال در این 
رقابت‌های وزنه‌برداری بازی‌های همبستگی خود گواه 
بر اهمیت این رویداد در تغییر رنکینگ مدالی کشورها 
دارد. اگر امروز شاهد صدرنشینی قاطعانه ترکیه در جدول 
مدال‌ها هستیم کاروان بزرگ ترک‌ها بخشی از جایگاهش 
را مدیون درخشش وزنه‌بردارهایش است که در سالن 
بلوار‌سیتی 13طلا، 5نقره و 3برنز کسب کردند. در میان 

رشته‌های مدال‌آور در رویدادهایی همچون المپیک، 
بازی آسیایی و مسابقات همبستگی اسامی مدیران 
ورزش ایران اعتنا و سرمایه‌گذاری لازم را نسبت به شنا 
و دوومیدانی انجام نمی‌دهند و این رشته‌ها ظرفیت 

بسیار بالاتری نسبت به درخشش جسته و گریخته 
ورزشکاران مستعد کشورمان دارد و براساس آمارها در 
رشته وزنه‌برداری قبول داشته باشیم یا نه نسبت 

به بازی‌های 2021 قونیه و گذشته دچار افت جدی و 
نگران‌کننده شدیم! پاشنه‌آشیلی که اگر فکری اساسی 

برایش نشود، قطعاً در آینده کار دست‌مان داده و باعث 
سرافکندگی جامعه وزنه‌برداری در رویدادهای معتبر 

پیش‌رو خواهد شد.
 

ناتوان در صید طلای مجموع!
10 وزنه‌بردار کاروان ایران در هر دو بخش مردان و زنان در 

ششمین دوره بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی در 
ریاض اگرچه توانستند صاحب 15مدال رنگارنگ شوند. 

اما در اصل هیچ‌کدام از ملی‌پوشان توان کسب 
مدال طلای مجموع را در این دوره از مسابقات 
نداشتند. این درحالی بود که ما در سال 2021 

و بازی‌های قونیه ترکیه موفق شدیم، توسط 
مصطفی جوادی، رضا بیرالوند و رسول معتمدی 
صاحب 3نشان طلای مجموع این بازی‌ها شویم. 
از آن 3وزنه‌برداری که در قونیه ترکیه درخشیدند، 

الان فقط مصطفی جوادی در اردوی تیم ملی است 
که او هم اصلاً در شرایط ایده‌آلی نیست و بعید است 

دیگر بتواند در دنیای وزنه‌برداری حرفی برای گفتن داشته 
باشد. معتمدی و بیرالوند هم در چند سال گذشته با 
بی‌تدبیری و نداشتن استراتژی خوب هدایتی و حمایتی 
آسیب دیدند و از گردونه قهرمانی فاصله گرفتند. بنابراین 
همین موضوع یعنی عدم توانمندی در کسب مدال طلای 
مجموع پاشنه‌آشیلی برای کاروان وزنه‌برداری در هر دو 
بخش مردان و زنان بود که نهایتاً در رویدادهای معتبر 
آتی می‌تواند تاوان سنگینی برای وزنه‌برداری داشته باشد. 

ایلیا صالحی‌پور، علیرضا معینی، علیرضا نصیری و رضا 
حسن‌پور وزنه‌برداران جوان کشورمان بودند که در 

ریاض عربستان مدال‌آور بودند، اما آنها نیز به 
نسبت جهانی نروژ افت رکوردی و انگیزشی جدی 

داشتند که بیانگر این بود کادرفنی نتوانسته آنها 
را با شرایط ایده‌آل ریکاوری کرده و برای حضور 
در بازی‌های ریاض درست و حسابی مهیا کند. 
در فوق‌سنگین هم فاصله رکوردی فاحشی که 
رضا حسن‌پور با میناسیان بحرینی و ربیاوی 
عراقی داشت خود گواه این بود که ما در 
فوق‌سنگین هم که همواره مدعی مدال‌های 

جهانی و المپیکی بودیم، اگر نتوانیم، علی 
داودی، علیرضا یوسفی و آیت شریفی، رضا 

حسن‌پور و... را از نظر رکوردی به رقبای مدعی 
خود برسانیم، حداقل تا المپیک 2028 لس‌آنجلس 

باید قید مدال‌های خوشرنگ این وزن را هم بزنیم و 
حالاحالا‌ها بی‌خیال عنوان قوی‌ترین مرد دنیا باشیم.

با  که  ن  یرا ا ل  با هند ن  ملی‌پوشا
هدایت رافائل اسپانیایی از مدتی پیش 
اردوی آماده‌سازی خود را استارت زده 
بودند تا بتوانند ضمن به‌دست آوردن 
هماهنگی لازم در ریاض با قدرت به 
مصاف رقبای مسلمان بروند، پس از 
آغاز رقابت‌های هندبال ششمین دوره 
بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی 
در نخستین بازی خود مقابل تیم ملی 
قدرتمند هندبال قطر حاصلی جز ناکامی 

و شکست نداشتند!
تیم ملی هندبال مردان ایران در نخستین 
همبستگی  ی  ی‌ها ز با ر  د رش  ا ید د
کشورهای اسامی مقابل قطری شکست 

خورد که از سال‌ها قبل با خریداری 
بهترین هندبالیست‌های دنیا تیمی 
قدرتمند و پرستاره برای خود مهیا کرده 
بود. قطری‌ها همیشه در تورنمنت‌های 
مختلف به نوعی تبدیل شدند به گربه 
سیاه هندبال ایران و مانع سختی برای 
کسب موفقیت ما به شمار می‌روند. 
ملی‌پوشان هندبال ایران در نخستین 
دیدار خود در بازی‌های هندبال مردان در 
ریاض، روز گذشته به مصاف قطر، قهرمان 
شش دوره اخیر مسابقات قهرمانی آسیا 
رفتند و ۲۳ بر ۳۹ مقابل این تیم پرمهره 
و توانمند شکست خوردند. شاگردان 
رافائل در گروه A بازی‌های کشورهای 

اسامی با قطر، مالدیو و امارات همگروه‌ 
هستند و بعد از شکست برابر قطر باید 
در دومین بازی‌شان به مصاف مالدیو 
بروند. در گروه B نیز عربستان، بحرین، 
کویت و عراق حضور دارند. شاگردان 
رافائل اگرچه برای بازی مقابل قطر برنامه 
داشتند، اما تیم ملی قطر با استفاده از 
ستاره‌های نامدار خود، بازی را از دست 
هندبالیست‌های کشورمان درآورد و اجازه 
نداد تا ما بتوانیم نتیجه نهایی بازی را در 
اولین قدم به سود خود تمام کنیم. علی 
رحیمی کازرونی، امیرحسین فیروزبخت، 
کبیریان‌جو،  یاسین  غلامی،  محمد 
میلاد قلندری، افشین صادقی، کیانوش 

پالاد، رضا شجاعی، شهاب صادق‌زاده، 
رحمانی،  آرمان  کاظمی،  محمدرضا 
وحید مسعودی، صابر حیدری، سعید 
علی‌اکبری، امیدرضا سرپوشی و یونس 
آثاری ۱۶ بازیکن تیم ملی هندبال مردان 
ایران در این بازی‌ها هستند. محسن 
کرباسچی، سرپرست، رافائل کاستیو، 
سرمربی و مجید رحیمی‌زاده، مربی این 
تیم هستند که کادر تیم ملی هندبال 
مردان ایران را در ریاض تشکیل می‌دهند. 
مسابقات هندبال بازی‌های کشورهای 
اسامی ۲۲ تا ۳۰ آبان در دو بخش مردان 
و زنان پیگیری می‌شود. ملی‌پوشان 
کشورمان فردا یکشنبه 25 آبان در دومین 

بازی خود به مصاف مالدیو می‌روند. بعد 
از آن در آخرین بازی شاگردان رافائل باید 
مقابل امارات روز سه‌شنبه 27 آبان حاضر 
شوند تا نهایتاً تکلیف صعودکننده‌ها به 
مرحله بعدی این رقابت مشخص شود. 

ملی‌پوشان هندبال ایران در پنجمین دوره 
بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی 
که در سال 2021 به میزبانی قونیه ترکیه 
برگزار شد، موفق شدند صاحب نشان 

برنز این بازی‌ها شوند.

شکست هندبالیست‌های ایران در ریاض مقابل غول قطری

ناکامی شاگردان رافائل در اولین بازی

تیم ملی کشتی فرنگی روز پنجشنبه راهی 
ریاض شد و بعد از سفر تقریباً طولانی وارد 
دهکده بازی‌ها شد. این تیم از روز سه‌شنبه 
رقابت خودش را در دو وزن شروع می‌کند و 
بعد هم فرنگی‌کاران چهار وزن دوم مسابقات 

خود را شروع می‌‌‌کنند. حسن رنگرز 
سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی 

بعد از کسب دو قهرمانی مهم در 
مسابقات جهانی کرواسی و البته 
زیر 23سال جهان حالا به‌دنبال 
ساختن یک افتخار جدید در 
بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسامی است. هر چند که 
اعتقاد دارد کار بسیار سختی در 
این مسابقات در پیش روی تیم 
ملی کشتی فرنگی است: »تیم 
ملی کشتی فرنگی از مسابقات 
قهرمانی جهان اردوی خودش را 

تعطیل نکرده و به واقع باید به این 
نکته اشاره کنم که خسته هستیم. یعنی 

هم کادرفنی در این مدت تحت فشار بوده 
و هم قهرمانان ما خسته هستند.« رنگرز 
ادامه داد: »به هر حال حضور در مسابقات 
کشتی فرنگی قهرمانی جهان در کرواسی، 
بعد هم زیر 23سال جهان را داشتیم و 

برای این مسابقات اصرار بر این بود که با نفرات اصلی 
حضور داشته باشیم که این واقعاً سخت و دشوار است. 
قهرمانان ما خسته هستند اما رقبای ما با قدرت آمدند 
و از ما هم خواسته شد که با قدرت بیاییم.« سرمربی 
تیم ملی با بیان اینکه کشتی فرنگی ایران در مسابقات 
همیشه به دنبال افتخارآفرینی بود، از شانس بالای 
موفقیت در این مسابقات گفت: »در حال حاضر 
سخت‌ترین رقبای ما در این مسابقات حضور 
دارند. ترکیه و آذربایجان به همراه قزاقستان، 
ازبکستان و قرقیزستان در این رقابت‌ها حضور 
دارند که تقریباً همه با ترکیب اصلی آمدند. با 
وجود همه مواردی که گفتم از جمله خستگی 
تیم و حضور قدرتمندانه رقبا اما ما برای کسب 
عنوان قهرمانی در هر شش وزن به میدان 
می‌رویم و هرگز کم نمی‌گذاریم.« رنگرز درباره 
انجام اولین تمرین و مشکلاتی که در این راه 
پیش آمد، گفت: »البته که هیچ مشکلی نبود. 
قرار بود تیم 24آبان اعزام شود اما دو روز زودتر 
اعزام شد و طبیعی است که اینجا کارها طبق 
زمان‌بندی پیش می‌رود. ابتدا یک بازی بسکتبال را 
انجام دادیم تا بچه‌ها کمی از خستگی سفر خارج 
شوند و بعد هم که در سالن دیگری بچه‌ها تمرین کشتی 
را انجام دادند. البته خب اینجا کار طبق برنامه‌ریزی پیش 
رفت و خوشبختانه مسئولان هم همکاری کردند تا مشکلی 

وجود نداشته باشد.«

حسن رنگرز:  

خسته‌ایم اما برای طلا آمده‌ایم
فرنگی‌کاران ایران اولین تیم حاضر در دهکده

کشتی‌گیران قبل از پهن شدن تشک‌ها رسیدند!
تیم ملی کشتی فرنگی دو روز زودتر از برنامه‌ریزی 
قبلی و به‌عنوان اولین تیم کشتی در این بازی‌ها وارد 

دهکده شد.
ترکیب تیم ملی کشتی فرنگی کاملاً قدرتمندانه بسته 
شده است. در وزن ۶۰کیلوگرم علی احمدی‌وفا، در وزن 
۶۷کیلوگرم سعید اسماعیلی، در وزن ۷۷کیلوگرم امیر 
عبدی، در وزن ۸۷کیلوگرم غلامرضا فرخی، در وزن 
۹۷کیلوگرم محمدهادی ساروی و در وزن ۱۳۰کیلوگرم 
فردین هدایتی در ترکیب تیم ملی کشتی فرنگی قرار 

. فتند گر
این ترکیب قدرتمندانه برای بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسلامی شاید کمی دور از انتظار بود اما دلیل 
این امر حضور قدرتمندانه رقبای کشتی فرنگی از آسیای 

میانه و همچنین ترکیه و آذربایجان است.
برخی از نفرات تیم ملی کشتی فرنگی در این چند ماه، 
سومین حضورشان را تجربه می‌کنند. به‌طور مثال 
غلامرضا فرخی هم در جهانی بزرگسالان و هم در جهانی 
زیر ۲۳ سال کشتی گرفته و حالا باید سومین حضورش 
را تجربه کند. این فشار نه منطقی است و نه حرفه‌ای 
اما حضور رقبای قدرتمند باعث شده تا کادرفنی این 

ریسک را انجام دهد.
تیم ملی کشتی فرنگی بعد از یک سفر خسته‌کننده 
و طولانی بعد از طی حدود ۱۲ساعت مسیر پروازی 
وارد شهر ریاض شد و در دهکده اسکان پیدا کرد. این 
تیم روز گذشته اولین تمرین خود را هم برگزار کرد تا 

خودش را برای مسابقاتی که از روز سه‌شنبه استارت 
می‌خورد آماده شود. البته نکته عجیب این بود که با 
وجود رسیدن فرنگی‌کاران به دهکده اما این تیم محل 

مورد نظر برای تمرین کشتی را نداشت.
یعنی هنوز تشک کشتی پهن نشده این تیم در دهکده 
بازی‌ها حاضر شده است. به همین دلیل هم مجبور 
شدند اولین جلسه تمرین خود را به بازی بسکتبال 
اختصاص بدهند. طبق زمان‌بندی قرار بود این تیم 
روز ۲۴آبان وارد دهکده شود اما دو روز زودتر راهی شهر 
ریاض شد که این باعث شد تا این تیم بدون تشک 

تمرین بماند.
در واقع فرنگی‌کاران اولین تیم کشتی حاضر در دهکده 

است.

 وزنه‌برداری در ریاض 12 مدال کمتر از قونیه گرفت

برگشتیم بدون طلایطلای مجموع!مجموع!
رضا عباسپور

روزنامه‌نگار


